

ВСТРЕЧА НЕБЕСНЫХ ТЕЛ. В декабре жители региона смогут наблюдать в небе неповторимое природное явление. По информации Starwalk.space, 9 декабря Луна будет находиться рядом с Венерой. Поллюбоваться «встречей» можно будет утром, перед восходом Солнца. Особой оптики не потребуются, хотя бинокль может пригодиться. Также 12 декабря Луна встретится с Марсом. Однако оба небесных тела будут находиться над горизонтом только днем, поэтому увидеть сближение не получится.



РУКОПАШНЫЙ БОЙ. На открытых соревнованиях спортивной школы № 3 г. Новокузнецк с общей физической подготовке с элементами рукопашного боя, посвященных Дню матери, воспитанники тренера-преподавателя В.В. Булавенко стали победителями в своих весовых категориях: Макаренко Филипп - 1 место, Новородцкий Тимур, Болтенков Матвей, Дуплинский Тарас - 2 место, Максимов Тимофей - 3 место. Всего в соревнованиях приняло участие 142 спортсмена.

ПОМНИ О НАЛОГАХ. Налоговая инспекция напоминает о приближении срока уплаты имущественных налогов - 1 декабря. Оплатить налоги можно любым удобным способом: через отделения банков и их терминалы, электронные сервисы ФНС России - «Уплата налогов и пошлин», «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», ЕПГУ. В случае неполучения налогового уведомления обращаться в любой налоговый орган лично или по тел.: 8 (3843) 32-81-12, добавочный 42-14 либо 42-23.

МАМЫ ГЕРОЕВ. ОЛЬГА ИВАНОВНА КОЛМЫКОВА: «ТРЕВОГА В МОЕМ СЕРДЦЕ ПРИСУТСТВУЕТ ВСЕГДА». ЕЕ МЛАДШИЙ СЫН - УЧАСТНИК СВО

Главное - держаться вместе

В. БЕСПАЛЬЧУК

Материнское сердце ничто так не ранит, как расставание с собственным ребенком. Особенно когда сын берет в руки оружие и становится на защиту своей страны. Сегодня так надо, этого требуют время, обстоятельства и гражданский долг. Матери остается только терпеливо ждать и молиться за своего героя.

Утро Ольги Ивановны Колмыковой начинается с разговора с сыном. Никита улыбается ей в ответ с фотографии, которая висит на зеркале, и молча соглашается с мамой, что все будет хорошо. Младший сын Ольги Ивановны - участник специальной военной операции. 16 октября 2022 года ему пришла повестка, а 19 октября он уже отправился на службу.

Когда объявили мобилизацию, это был такой удар... Два сына. Думаешь: кого? Позвонил Никита, сказал, что призвали. Шок был, конечно. Так все быстро произошло. Два дня дали на сборы, поэтому мы его практически и не видели. Проводили, теперь с нетерпением ждем домой. Каждое утро мысленно здороваюсь с ним, говорю, что сдаваться нельзя, что мы сильные, мы живучие. Он это знает и чувствует, - уверена Ольга Ивановна.

Никита - младший в семье Колмыковых. Рос, как рассказывает любящая мама, рассудительным, добрым и отзывчивым парнем. Примером для него всегда были старший брат Дмитрий и отец.

Вместе с папой Никита увлекался техникой. С малых лет он с отцом проводил время в гараже. Сначала велосипеды, потом мопеды, мотоциклы, потом и машины стал ремонтировать. Это хобби у них такое, - с ностальгией вспоминает Ольга Ивановна. - Никита и профессию выбрал, с техникой связанную. Машинистом бульдозера на Калтанском разрезе работал. В этом году его наградили медалью «Шахтерская доблесть». Сын у меня целеустремленный. Всего старается добиваться сам. Если вдруг какие-то трудности, то мы всегда его поддержим и поможем.

ОПЫТ ОЖИДАНИЯ

Сила семьи Колмыковых - в единстве, считает хранительни-

ца очага. С тех пор как она вышла замуж за своего супруга Игоря и родила двоих сыновей, что бы ни случилось в жизни, они стараются держаться вместе. Невидимая защита матери оберегала сыновей и тогда, когда они служили в армии. Никита исполнять свой гражданский долг отправился сразу после окончания школы № 15. Служил в Омске танкистом, тогда у Ольги Ивановны была возможность вместе с супругом присутствовать на присяге сына. Времена были поспокойнее, да и знали, что через год они вновь обнимут своего Никиту. Сейчас все по-другому.

- Тревога в моем сердце присутствует всегда, ведь я обычная мама, которая любит своих детей. Я стараюсь телевизор не смотреть, Интернет тоже. Для меня мое душевное спокойствие очень важно. Чем спокойнее я, тем спокойнее моему сыну на службе. Сейчас он рядовой 76-й Псковской гвардейской десантно-штурмовой дивизии. Мне расстраиваться нельзя. Я знаю, что у меня есть внук, сноха и мне надо держать себя в норме.

ДРАГОЦЕННЫЕ МИНУТЫ

Супруга Никиты Анна и трехлетний сын Матвей тоже ждут своего защитника. Сегодня они для бабушки с дедушкой - свет в оконце. Ольга Ивановна очень благодарна снохе Анне, что в такой трудный момент они рядом. Держатся вместе, как и принято в семье Колмыковых.

- Самые трогательные моменты - это когда Аня с Матвеем у нас и звонит Никита по видеосвязи. Мы понимаем: нам дано всего несколько минут. Посмотреть на него, услышать его голос, спросить, как дела. А Матвей смотрит на папу и целует телефон. Здесь, конечно, мое сердце сжимается...

Общаясь с сыном, Ольга Ивановна понимает, что Никита сильно изменился. Он уже не мальчик, он возмужал, стал настоящим мужчиной, но родных людей он не оставляет и продолжает заботиться, даже находясь на СВО.

- Я всегда чувствую его заботу. К примеру, в прошлом году 19 ноября, в мой день рождения, - звонок в дверь. Пошла открывать, а там огромный букет роз и подарок для меня, для супруги букет - знал, что мы соберемся вместе. Неожиданно и приятно, - улыба-



На свой день рождения Ольга Ивановна получила самый дорогой подарок: Никита (слева) все же приехал в отпуск

ется Ольга Ивановна. - Он всегда помнит. В этом году 23 ноября - у отца юбилей. Ждем, что Никита придумает на этот раз.

ПРИВЫЧКА ПОМОГАТЬ

Забота о ближнем - еще одна характерная черта семьи Ольги Ивановны. Сегодня близки материнскому сердцу все ребята, которые находятся в зоне СВО. Ольга Ивановна в свободное время вяжет носки для бойцов и отправляет на фронт. Ведь она знает, что ее сына также согревает тепло чьих-то заботливых рук.

Ольга Ивановна - человек с большим сердцем. Она готова помогать не только своей семье. Под ее опекой сегодня находятся еще 14 пожилых людей района Постоянный. Ольга Ивановна - социальный работник.

- Я мечтала стать учителем начальных классов, но судьба распорядилась иначе. В соцзащиту пришла в 2011 году. Работа для меня знакомая. С малых лет мне приходилось ухаживать за парализованной бабушкой, потом за мамой. Знала уже, что и как нужно делать. Если я могу кого-то поддержать, кому-то помочь, я это обязательно сделаю. Все мои подопечные - как дальние родственники. Несмотря ни на что,



Никита со своей супругой Анной и сыном Матвеем на отдыхе в Горном Алтае, июль 2022 г. ВСЕ ФОТО ИЗ СЕМЕЙНОГО АРХИВА

я прихожу к ним с улыбкой, подбадриваю, преодолеваю с ними какие-то бытовые трудности. Так что унывать мне нельзя, да и некогда.

НАМ ВСЕМ НУЖЕН МИР

Как бы ни любила свою работу Ольга Ивановна, семья для нее на первом месте. Она всегда старалась уделять больше времени своим сыновьям. Для нее очень важно их доверие, их любовь. Сыновья в свою очередь подарили

своим родителям троих внуков и внучку, которые делают Ольгу Ивановну и ее супруга счастливыми.

- На сегодняшний день самым большим счастьем будет, если Никита приедет, хотя бы в отпуск. Хочется, чтобы ребята все вернулись живыми и здоровыми. Чтобы все это закончилось и мы победили. Нам очень нужна эта победа. На всех хватит земли, света, воды, но нам нужен мир. А всем матерям я хочу пожелать терпения и душевного спокойствия.